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1. nap 

Szeptember 10-én (hétfőn) reggel 6 –kor nagy izgalommal indultunk neki a 

várva várt útnak. Az autópályán gyorsan haladva megálltunk Mohácson, ahol 

felvettük Györe Csillát, aki végig velünk volt, idegenvezetőként segítette 

munkánkat. A magyar-horvát határon kis időt várakozva Mohácsnál léptünk át 

Horvátország területére. Első állomásunk Kiskőszeg volt, ahol felmentünk a 

Bán-hegyre. A 27 méter magas partizánemlékmű által uralt magaslatról szép 

kilátás nyílt a Dunára és a máig 

vitatott horvát-szerb határvonalra.   

 

 

 

 

A következő állomásunk a vörösmartoni tájház volt, ahol interaktív 

játékok segítségével ismerkedhettünk meg a korabeli időszak paraszti 

életével. Ezután a várdaróci magyar nyelvi általános iskolát tekintettük 

meg, odaadtuk az kisiskolásoknak szánt ajándékainkat, sajnos az ottani 

tanulókkal nem találkoztunk, mert éppen egy közeli településen voltak 

színházi előadáson. 

 

 



 

Délutáni programunk a Kopácsi-Rét Nemzeti Parkba 

vezetett minket. Ez egy természetvédelmi terület, ahol a helyi 

hagyományos építészeti elemeket felvonultató, mégis modern 

látogatóközpontban a nemzeti parkot bemutató kiállítást és 

kisfilmet tekinthettünk meg, majd a „bürühid”-akon tettünk sétát 

a mocsaras terület fölött. 

 

 

 

 

Este érkeztünk Pélmonostorra, ahol megvacsoráztunk. A 

gyerekek nagyon fáradtak voltak, kimerítette őket az első nap 

rengeteg látnivalója. 

 

 

 

 

2. nap 

Második napunk az utazásról és Zágrábról szólt. 

Meglátogattuk a Káptalandombon emelt székesegyházat. A 

Káptalandombi városrészből átsétáltunk a Felsővárosba (Gradac), 

itt láthattuk a Jellasits teret, valamint a Szent Márk teret a Szent 

Márk templommal, melynek tetején, a cserepekre ráfestve tekinthettük meg Horvátország 

és Zágráb címerét. Ezután a gyerekek kis szabadidőt kaptak, bejárhatták a főtér környékét, 

kis ajándékokat vásárolhattak szeretteiknek.  

Délután négykor indultunk 

aznapi végállomásunkra, a 

tengerpartra. Hét óra körül 

érkezünk Kraljevicára a Villa 

Luciába, szálláshelyünkre, 

ahol vacsorával 

vártak minket. 

 

 



 

 

3. nap 

 

 

 

 

 

 

Fél kilenckor indultunk a Fiuméhoz tartozó Tersattóba, ahol megtekintettük a Mária 

búcsújáró templomot, felsétáltunk Tersatto várába, melyet a Frangepánok építettek a XIII. 

században. Ezután Fiume történelmi belvárosa volt az úticélunk, ahol megismerkedhettünk a 

korzón található Óratoronnyal, a kikötővel és annak magyar felirataival. A magyar uralkodók 

idejében épült a piac, a színház és egyéb fontos épületek, mint a Kormányzói Palota, a 

Magyar Királyi Tengerészeti Hatóság épülete, az Adria Palota és az Adria Magyar Királyi 

Tengerészeti Rt székháza. Felkerestük a magyar feliratú kikötői bakokat, megkoszorúztuk 

Baross Gábor egykori közlekedési miniszter emléktábláját. 

Délután miénk volt a strand, úsztunk sokat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. nap 

Úticélunk Abbázia volt, ahol a Monarchia világa 

elevenedett meg, hiszen Fiume mellett ez a település volt 

a legkeresettebb üdülőhely a Kvarner-öbölben. 

Felkerestük Gróf Andrássy Gyula miniszterelnök utolsó 

lakhelyét Voloskón, melyet emléktábla jelöl. Lovran 

városkája igazi ékszerdoboz, itt található Feszty Árpád 

emléktáblája, melyet meglátogattunk. Sétát tettünk 

Abbázia legromantikusabb sétányán, ahol a legpatinásabb monarchia 

korabeli épületeket láthattuk.  

Felkerestük a Hotel Palace Bellevue-t, amely Markusovszkiy Lajos 

1848/1849-es tábori főorvos utolsó lakhelye volt. Emlékét tábla őrzi a 

szálloda falán. 

Délután strandoltunk.  

 

 

 

 

5. nap 

A hazaindulás napja, sok utazással, rengeteg programmal. Korai ébredés, sok-sok kilométer 

hazáig. Dél körül értünk Varasdra, mely mintegy 200 évig Horvátország fővárosa, ma 

Horvátország második legnagyobb települése. Városnézésünk során felkerestük az Erdődyek 

várkastélyát, tettünk egy sétát Európa talán legszebb barokk belvárosában. Itt találtuk a 

Megyeházát, a Draskovics Palotát, a székesegyházat és a városházát is. Utóbbi funkciójában 

(ma is városháza) a legrégebbi ilyen jellegű épület Európában. 

Utolsó állomásunk Csáktornya volt, ami a Zrínyiek sasfészkének tekinthető. A vár ma a 

Muraközi Múzeum otthona. A bejáratnál található „Zrínyi Péter búcsúja” emlékműnél 

felidéztük a Wesselényi–féle összeesküvés történetét, mely Zrínyi Péter és Frangepán Ferenc 

kivégzéséhez vezetett. 

Megkoszorúztuk Zrínyi Miklós költő és hadvezér emlékművét, melyet a kursaneci erdőben 

történt szörnyű tragédia emlékére állítottak fel.  

Nyolc óra körül értünk haza nagyon fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagabban. Napokkal 

később is sokszor villantak föl közös élmények, közös történetek.  

Ennek a kirándulásnak a közös élményeken túl más haszna is volt. Két, eddig nem 

kifejezetten egymást kedvelő osztály jobban megismerte a másikat, sok barátság szövődött 

és jobban tudnak együttműködni azóta is a mindennapokban.  



 

 


